Miedzyrzecz, 07.03.2013 r.

WRPG.271.5.2013
Wykonawcy bioracy udziat w zamowieniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego Rozbudowa i przebudowa budynku Sali — Swietlicy Wiejskiej
w Bukowcu.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. 2 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pézn. zm.) informuje, iz w przedmiotowym
postgpowaniu wptynety nastepujgce pytania do treéci SIWZ:

Pytaniel:

Dokumentacja projektowa przewiduje:

— montaz platformy przy istniejacych schodach

— usuniecie drzewa

Czy zamawiajacy nie ujmujgc powyzszych rob6t w przedmiarze inwestorskim rezygnuje z wykonania
robot? Czy jest zgoda witasciwej instytucji na usuniecie tego drzewa?

Odpowiedz 1:

Projekt przewiduje wykonanie platformy dla niepetnosprawnych wzdtuz sciany szczytowej budynku.
Zamawiajgcy wybrat rozwigzanie: Platforma przyschodowa O-GA lub réwnowazne.

Opis: Platforma dla niepetnosprawnych przemieszczajaca sie po torze prostoliniowym. Platforma
przeznaczona jest do transportu osob niepetnosprawnych, ktére poruszaja sie na wozkach
inwalidzkich lub dla oséb, ktdre chodza natomiast maja problemy z przemieszczeniem sie po
schodach. Platforma zbudowana jest z czesci statej czyli szyny oraz ruchomej platformy. Szyna
montowana jest bezposrednio do Sciany. Szczeg6towy opis dostepny na stronie internetowej: www.
schodolazy.pl/platforma-przyschodowa/platforma O-GA

Usunigcie drzewa nalezy uwzgledni¢ w ofercie cenowej. Inwestor wystgpit o wydanie decyzji na
usunigcie przedmiotowego drzewa iglastego modrzew o obwodzie pnia 90 cm.

Pytanie 2:

Dokumentacja projektowa i opis przedmiotu zaméwienia w SWIZ przewidujg wykonanie:

— pionu kanalizacyjnego do rury wywiewnej

— Instalacji p.poz. w zakresie montazu 2 szt. hydrantéw wewnetrznych 25

— montaz wodomierza skrzydetkowego 25 oraz filtru siatkowego samoptuczacego

— dostawe 2 szt. gasnic ABC 6 kg

— izolacje rurociggéw miedzianych

— montazu parapetow zewnetrznych z PCV

— Wwykonanie wentylacji w zakresie kratek oraz montazu wentylatoréw mechanicznych

Czy zamawiajacy nie ujmujgc powyzszych robét w przedmiarze inwestorskim rezygnuje z wykonania
powyzszych robot?

Odpowiedz 2:

Zamawiajgcy nie rezygnuje z powyzszych robét.

Obowigzkiem Wykonawcy jest sporzadzenie oferty cenowej na podstawie projektu technicznego oraz
SIWZ. Zafgczone przedmiary stanowig jedynie pomoc w sporzadzeniu oferty cenowej.

Pytanie 3:

Dokumentacja projektowa przewiduje rynny i rury spustowe z PCV natomiast przedmiar inwestorski
z blachy tytan-cynk. i cynk. Z jakich materiatéw wykona¢ powyzsze elementy?

Odpowiedz 3:

Nalezy przyja¢ wykonanie i montaz rynien, rur spustowych oraz opierzen z blachy tytan-cynk.




Pytanie 4.

W jaki sposéb wprowadzi¢ do ceny ofertowej roboty nieprzewidziane do wykonania wg przedmiaru
inwestorskiego, a ujete w dokumentacji projektowej?

Odpowiedz 4:

Nalezy dokona¢ wyceny i ujg¢ odrebnym dziatem.

Jednoczeénie zamawiajacy zaznacza, ze zataczony przedmiar stanowi jedynie pomoc dla
potencjalnych wykonawcoéw do sporzadzenia oferty cenowe. Wykonawca ma obowigzek dokonac
wyceny na podstawie dokumentacji projektowej.

Ponadto zamawiajacy wprowadza sprostowanie w zakresie odpowiedzi udzielonej pismem
7z dnia 01.03.2013 r. znak WRPG. 271.5.2013 do pytania nr 1 o tresci:

Pytaniel:

Prosimy o wyjasnienie. Dokumentacja projektowa mowi o0 wykonaniu platformy dla
niepetnosprawnych. Prosimy wyjasnic, ktéra pozycja przedmiaru zawiera taka platforme i jak ona ma
wygladac.

Odpowiedz:

Wykonanie platformy dla oséb niepetnosprawnych nalezy ujac¢ w ofercie cenowej i przyjgc do
realizaciji.
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